
 
 
 
Připravujeme nové turistické centrum s veřejnými toaletami v Kopidlně 
 
Město Kopidlno zahajuje realizaci významného projektu, jehož cílem je vybudování nového 
turistického informačního centra přímo v centru města. Tento projekt přinese nejen lepší 
dostupnost informací pro návštěvníky, ale také vyřeší dlouhodobý nedostatek veřejných 
sociálních zařízení. 
 
Proč nový projekt vzniká 
Současné turistické informační centrum je umístěno mimo centrum města, což komplikuje 
jeho nalezení pro turisty. Často se proto obracejí přímo na městský úřad, což není ideální ani 
pro návštěvníky, ani pro zaměstnance úřadu. Dalším problémem je absence veřejných toalet, 
které ve městě dosud chybí. 
 
Co projekt přinese 
V rámci projektu dojde k rekonstrukci stávajícího objektu domu čp. 14 na Hilmarově náměstí. 
Uvnitř přízemního, částečně podsklepeného domu budou stavebními úpravami změněny 
vnitřní dispozice – zejména v prostoru bývalého kadeřnictví a holičství vznikne nové 
infocentrum a veřejně přístupné toalety. Prostory pro kadeřnictví budou přesunuty do pravé 
části objektu. 
 
Financování a realizace 
Na projekt „Rekonstrukce turistického centra a vybudování sociálního zařízení“ získalo město 
Kopidlno dotaci z EU prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu ve 
výši 650 000 Kč. Stavební práce bude realizovat firma Metrodis s.r.o. z Hradce Králové, která 
zvítězila ve výběrovém řízení. Celkové náklady na stavební úpravy činí 3 392 564,40 Kč bez DPH. 
 
Harmonogram 
Stavební práce byly zahájeny 19.5.2025, kdy si firma převzala staveniště. Jejich dokončení se 
předpokládá do konce roku. Po kolaudaci bude objekt v příštím roce slavnostně otevřen 
veřejnosti. 
 
„Věříme, že nové turistické centrum s veřejnými toaletami výrazně zvýší komfort návštěvníků 
našeho města a přispěje k lepší informovanosti i celkové atraktivitě Kopidlna,“ uvedlo vedení 
města. O dalším postupu a termínu otevření vás budeme průběžně informovat. Děkujeme za 
vaši podporu a těšíme se na společné setkání v novém turistickém centru! 
 
 


